

*Turizem in kmetijstvo*

Bohinj turistična občina, spodbude kmetijstvu

Medtem ko se zapleti pri upravljanju z Bohinjskim ribiškim okolišem nadaljujejo, pa je bolj kot to razveseljivo, da je občina Bohinj pridobila status turističnega območja.



Spomlad je razkrila marsikaj, kar je skrival sneg, zato takšni prizori tudi v Bohinju niso redki. Na sliki: spomladansko čiščenje v kampu Danica.

Ta status bo novoustanovljeni Lokalni turistični organizaciji Bohinj med drugim omogočil, da bo lahko kandidirala za različna državna sredstva, namenjena razvoju turizma.

V turizmu je novo še to, da je turistično društvo Bohinj dobilo novo vodstvo, Bohinj pa nov prospekt, za katerega so že deležni prvih pohval. V hotelu Kompas si po slabši lanski sezoni obetajo letos boljši turistični izkupiček, predvsem pa si želijo, da bi z dokapitalizacijo družbe, pridobitvijo vlagatel-

jev in s posojilom lahko čimprej posodobili zastareli hotel. Občinski svet je na nedavni seji soglašal s programi in z novimi cenami v Vrtcu Bohinj (veljati bodo začele maja), sprejel pa je tudi pravilnik o finančnih intervencijah za ohranjanje in razvoj kmetijstva v občini Bohinj. Občinska uprava je na osnovi pravilnika že pripravila javni razpis (objavljen je v današnji številki Bohinjskih novic), po katerem bo občina letos med kmete in ostale upravičence razdelila enajst milijonov tolarjev proračunskega denarja. • C.Z.

Godba tudi v Bohinju Prvič za prvi maj

Za letošnji praznik dela se bo Bohinjcem (in turistom) prvič predstavila domača godba, ki je začela z vajami v okviru predlani ustanovljenega Glasbenega društva Bohinj.

STRAN 12

Bohinjske plesalke Tretje v Evropi

Na evropskem prvenstvu mladih plesalcev v show plesih v Celovcu so plesalke plesne skupine Wolfy Bohinj dosegle izreden uspeh in zasedle tretje mesto v svoji kategoriji.

STRAN 15

Županov kotiček

Spoštovane občanke, občani!



Spomladanski čas je obdobje, v katerem večino svojega časa posvetimo urejanju okolice, pospravilu po zimskem letnem času in pripravam na poletne mesece. Za marsikoga je to najlepše letno obdobje, še pose-

bej, če je okolica, v kateri živi, urejena in pospravljena. Zavedam se, da nam je zimsko obdobje pustilo kar veliko posledic na cestah in drugih javnih površinah. Zato je še kako pomembno, da tako uredimo občinske in lokalne ceste, da so po zimi normalno prevozne. Žal je stanje državnih cest v primerjavi z občinskimi veliko slabše in lahko se samo sprašujemo, kdo in kdaj bo začel sanacijo in rekonstrukcijo cestnih odsekov, ki so v nekaterih območjih Bohinja v zelo slabem stanju. Edina možnost pri občini je naslavljanje prošenj in opozoril na odgovorne državne institucije, da naj svoje obveznosti izpolnjujejo. Še kako zaželeno bi bilo, če bi uredili in dela opravili do poletne sezone, o čemer pa močno dvomim, saj o razmerah na državni ravni ni vredno izgubljati besed.

Ob tem bi izkoristil priložnost in povabil občanke in občane, da okolico svojih bivalnih prostorov očistijo in uredijo, saj bi s tem veliko postorili tudi za splošni izgled kraja. Ob tem bi se rad zahvalil članom vseh lovskih družin v Bohinju in Ribiški družini Bohinj za dobro izpeljano čistilno akcijo v mesecu aprilu in seveda vsem občankam in občanom Bohinja, ki so kakorkoli prispevali k lepši in bolj urejeni okolici. Ob tem bi rad izrazil tudi željo, da upoštevamo odnos do narave in se do nje temu primerno tudi obnašamo. Predvsem takrat, ko prečkamo zelenice izven poti, se vozimo s kolesi po zelenih površinah, odlagamo smeti izven temu namenjenim območjem in ne upoštevamo splošnih navodil o odnosu do narave in okolice, v kateri živimo.

Izkoriščam tudi priložnost in vsem čestitam ob prazniku dneva upora proti okupatorju in prazniku dela 1. maju.

Župan**Franc Kramar, univ. dipl. ing. les.**